
Statistieken voor vraag 1 : Wat is je leeftijd?

Statistieken voor vraag 2 : Ben je gewend elke dag aan tafel een gedeelte uit de Bijbel te lezen?

Statistieken voor vraag 3 : Doe je dat in de regel ’s morgens?

Statistieken voor vraag 4 : Doe je dat in de regel ’s middags?
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Statistieken voor vraag 5 : Doe je dat in de regel ’s avonds?

Statistieken voor vraag 6 : Hoe vaak wordt er op zaterdag aan tafel een Bijbelgedeelte gelezen?

Statistieken voor vraag 7 : Hoe vaak wordt er op zondag aan tafel een Bijbelgedeelte gelezen?

Statistieken voor vraag 8 : Maak je gebruik van een Bijbel-leesrooster?
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Statistieken voor vraag 9 : Lees je aan tafel systematisch de hele Bijbel door van Genesis tot en met Openbaring?

Statistieken voor vraag 10 : Indien nee, wat sla je over? Meer dan 1 antwoord mogelijk.

Statistieken voor vraag 11 : Lees je aan tafel altijd een heel hoofdstuk uit de Bijbel?

Statistieken voor vraag 12 : Wordt het gelezen Bijbelgedeelte in het dankgebed aangehaald?Ja Soms Nee

Ja Ja, alleen met de christelijke feestdagen en bijzondere gelegenheden wijken we daarvan af Nee
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Statistieken voor vraag 13 : Lees je behalve aan tafel ook dagelijks voor jezelf een gedeelte uit de Bijbel?

Statistieken voor vraag 14 : Doe je dat op een vaste tijd? Bijv. ’s morgens of ’s avonds?

Statistieken voor vraag 15 : Welke Bijbelvertalingen gebruik je? (meer dan 1 antwoord mogelijk)
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Statistieken voor vraag 16 : Welke Bijbelvertaling heeft jouw voorkeur?

Statistieken voor vraag 17 : Raadpleeg je andere bronnen als een Bijbelgedeelte onduidelijk is?

Statistieken voor vraag 18 : Wanneer een Bijbelgedeelte onduidelijk is dan raadpleeg ik: (meer dan 1 antwoord mogelijk)

Statistieken voor vraag 19 : Dragen de preken die je hoorde bij aan het beter begrijpen van de Bijbel?
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Statistieken voor vraag 20 : Denk je in de loop van de dag of in de daarop volgende dagen na over het gelezen Bijbelgedeelte?

Statistieken voor vraag 21 : Heeft het Bijbellezen van het afgelopen jaar je geestelijk verrijkt?

Statistieken voor vraag 22 : Gebruik je een dagboek?

Statistieken voor vraag 23 : Doe je speciaal op zondag aan Bijbelstudie?
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Statistieken voor vraag 24 : Neem je deel aan een Bijbelkring, een Bijbelstudiegroep of een andere vereniging waar men zich met de Bijbel
bezig houdt?

Statistieken voor vraag 25 : Woon je nog in het ouderlijk huis?

Statistieken voor vraag 26 : Was het in het gezin van je ouders gebruikelijk om aan tafel uit de Bijbel te lezen?

Statistieken voor vraag 27 : Hoe vaak deed men dat in de regel?
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Statistieken voor vraag 28 : Zijn bij het Bijbellezen aan tafel beide ouders aanwezig? (Meer dan 1 antwoord mogelijk).

Statistieken voor vraag 29 : Hebben bij het Bijbellezen aan tafel alle of de meeste gezinsleden een eigen Bijbel om mee te lezen?

Statistieken voor vraag 30 : Lezen zij elk een Bijbelgedeelte hardop voor?
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Statistieken voor vraag 31 : Gebruiken gezinsleden bij het Bijbellezen aan tafel verschillende Bijbelvertalingen ter vergelijking?

Statistieken voor vraag 32 : Wordt er aan tafel wel eens over het gelezen Bijbelgedeelte nagepraat?

Statistieken voor vraag 33 : Zo ja, zijn jullie met elkaar meestal in staat een zinvol antwoord te geven op de eventuele vragen?

Statistieken voor vraag 34 : Leggen jullie moeilijke woorden uit het gelezen Bijbel gedeelte uit?
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Statistieken voor vraag 35 : Zo ja, zijn jullie met elkaar meestal in staat die moeilijke woorden uit te leggen?

Statistieken voor vraag 36 : Houden jullie als gezin een gemeenschappelijke avondsluiting?

Statistieken voor vraag 37 : Wat is je geslacht?

Statistieken voor vraag 38 : Wat is je woonsituatie?
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Statistieken voor vraag 39 : Wat is het hoogste opleidingsniveau van jou?
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